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Moment special, cu Margareta Pâslaru și
Karina Jianu, la premiera de gală „Hoții de
subiecte”
26 martie 2025

Premiera de gală a filmului Hoții de subiecte, regizat de Tudor Petremarin, a reunit peste
1.000 de spectatori care au felicitat întreaga echipă la Cinema City AFI Cotroceni, pe 24
martie 2025. Seara de gală a fost marcată de un moment special: cântăreața și actrița
Margareta Pâslaru a oferit „premiul anual pentru Originalitate interpretativă” tinerei
actrițe Karina Jianu, care interpretează rolul lui Sofi în Hoții de subiecte și s-a remarcat
recent și în distribuția serialului Ana, mi-ai fost scrisă în ADN (Antena 1).
Inițiat de Margareta Pâslaru în 2010, premiul anual pentru Originalitate interpretativă și-
a propus încurajarea unor tineri de viitor remarcabili, care evita mimetismul.
Margareta Pâslaru a menționat: „Evoluția lor, soliști pop, instrumentiști ai muzicii
clasice, un regizor de film, interpretă folk, o pictoriță, un aranjor, o studentă la
Conservator, actori de film, mezzosoprană, coregrafi, creatori de programe pentru cei
mici, inspiră și promovează diversitatea. În 2025 o felicităm pe actrița Karina Jianu”.
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Video: https://youtu.be/0mLTRb8CgCc
Începând din 25 martie 2025, Hoții de subiecte rulează în 77 de cinematografe din
România, distribuit de T.R.I.B.E. Films.
Spectatorii sunt invitați să ia parte la aventura prin care trec Sofi (Karina Jianu), Alex
(Ștefan Iancu), Amalia (Ana Toda), Tomiță (Dragoș Prundeanu) și Luci (Alexia Galeș),
câțiva tineri care ajung implicați, într-un fel sau altul, într-un plan de a sustrage și vinde
subiectele pentru bac. Din distribuția filmului de debut al regizorului Tudor Petremarin,
produs de Fulg Media, mai fac parte actorii: Adrian Văncică, Șerban Pavlu, Maria
Obretin, Andrei Aradits, Anca Androne, Alex Zob, Patrick Mihai și alții.
Regizat de Tudor Petremarin, după un scenariu scris împreună cu Mihai Mănescu, filmul
poartă semnătura de imagine a lui Alexandru Dobre. Montajul a fost realizat de Letiția
Ștefănescu, Valentin Veselovski și Tudor Petremarin. Cristian Marin este scenograful
filmului. Sub îndrumarea acestuia, Cătălin Manea a realizat decorul și Bianca
Andronache costumele. De machiaj și coafură s-au ocupat Simina Bradeanu, respectiv
Elisabeta Manole. Sound design: David Marin; mixaj sunet: Florin Tăbăcaru; muzica:
Florin Mura.
Adela Boboc și Claudiu Boboc au fost manageri de producție. Coproducători: Alexandru
Dobre, Cătălina Marin, Răzvan Marin. Casting: Horațiu Bob, Elena Bob.
Trailer film: https://youtu.be/iVOLo3ke0c8
Poveștile de iubire din filmul Hoții de subiecte sunt surprinse și în clipul piesei „Stelele”,
un remake realizat de artista ADDA: https://youtu.be/I50BZVfzU_8
Spectatorii vor descoperi în filmul de debut al lui Tudor Petremarin și o variantă specială
a celebrei piese „Îți arăt că pot”, care aparține aceleiași artiste.
Hoții de subiecte a fost realizat cu sprijinul: Vodafone România, Kaufland România,
Maspex România, Hochland România, Publicis Groupe România, UniCredit România,
Hyllan Pharma, Pladis România, Lays România, Optimum Media Direction, Wavemaker,
Media Investment, McCann-Erickson, Mediacom, Tymbark, Bucovina, DentoCare.
Mulțumiri speciale: DACIN SARA, NormensAcne.
Partener special educațional: Brio.
Partener media principal al filmului: ProFM.
Parteneri media: Revista FILM, Cărturești, Zile și Nopți, Cinemap, News.ro, Cinefan,
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Cinefilia, Daily Magazine, Happening, IQads, Smark, Filme-carti, Din filme,
Movienews, Playtech, Revista Golan, The Movienator, Munteanu Recomandă, La pas
prin Brașov, PRwave.
Concursuri, interviuri, fragmente din film și multe provocări și dezvăluiri din partea
actorilor se regăsesc pe site-ul www.hotiidesubiecte.ro, pe paginile filmului de
Facebook, Instagram și TikTok, precum și pe canalul de YouTube Hoții de subiecte.
T.R.I.B.E Films: Facebook, Instagram, TikTok și YouTube.
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